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NOTULEN VAN DE 36e ALGEMENELEDENVERGADERING 
op donderdag 26 september 2024 

 
 

 
 
 
 
Aanwezig: 35 leden. 
 
Met kennisgeving afwezig: 16 leden en 2 donateurs.  
 
Voor het Bestuur zijn aanwezig: Erik Kamerbeek (Voorzitter), Hans Bosman 
(Technische Cie.), Bep Niewerth (Evenementen Cie.), Berna van Essen en Trudy 
Steetskamp (Secretariaat). 
 
 

1. Opening: 
De voorzitter opent de 36e Algemene Ledenvergadering en heet allen 
welkom. 
 

2. Bestuursmededelingen: 
Door het Bestuur van Bridgeclub Bosch (BCBD) en het Bestuur van de 
Tennisvereniging Bosch en Duin (TVBD) is een gebruiksovereenkomst voor 
het gebruik van het clubhuis van de TVBD vastgesteld. Dit Convenant is 
door beide besturen getekend. 
 

     3.  Ingekomen stukken: 
- Afmeldingen voor deze vergadering:  

Theo Henckens (Penningmeester BCBD), Binette van Dun en Mirriam 
Tillemans (donateurs), Erno Tijssen, Harry van der Kamp, Willem 
Verberg,  Liesbeth Kranenburg, Henk Vermaat, Kokkie en Theo Paauw, 
Janny van Loo, Dippy van Eijkelenborg, Nico van der Kleij, Ria 
Stegeman, Rini Claassens, Herma Lenderink, Irene Geurtsen en Michiel 
van Otterloo. 

 
- Aanmelding voor het lidmaatschap: Tim Rasser. 
 
- Opzeggingen voor het lidmaatschap (binnengekomen ná publicatie van 

het Jaarboekje):  
Ellen Nieuwenhuyse, Roel Mulder, Anniek en Hans Drenth, Franziska 
Ligtenegger. 

 
Dit brengt het totale aantal leden op 68 en 5 donateurs. 
 
- Het getekende Convenant voor het gebruik van het clubgebouw van de 

TVBD. 
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  4.  Notulen 35e Algemene Ledenvergadering van 28 september 2023 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 
 

  5.     Verslag Technische Commissie (TC): 
- Zoals in het Jaarboekje 2024 op pag. 12 wordt uitgelegd, is besloten  

het komend seizoen een jaar op proef te spelen volgens het Ranking 
systeem. De wedstrijden worden in beginsel gespeeld volgens de 
reglementen vastgesteld door de Nederlandse Bridge Bond (NBB). 

- Voor leden verandert er niet veel: 
Ø Er wordt nog steeds gespeeld in een A en een B lijn 
Ø Er worden weer 4 spellen in 5 rondes gespeeld 
Ø Er komt iedere week een uitslag op basis van percentages; hoe 

goed je speelt bepaalt de ranking per avond. 
Ø Promoveren/degraderen doe je niet na een aantal avonden, 

maar na één avond 
Ø Er wordt gewoon met ons Bridgeprogramma en de Bridgemates 

gespeeld 
Ø Er is nog steeds een paar dat kampioen wordt. 

- Na de ALV wordt het nieuwe wedstrijdreglement op de website 
geplaatst. 

- Na afloop van het seizoen zal het spelen volgens het ranking systeem 
geëvalueerd worden. 

- De Zomerbridge blijft in een behoefte voorzien. Er is bovendien winst 
gemaakt. 

- Vanaf 3 oktober a.s. is er bij de TC een ledenlijst te verkrijgen met 
namen van leden met hun telefoonnummers. 

   
  6.    Verslag Evenementencommissie (EC): 

De nieuwe Evenementen Cie. wil de vorige EC nogmaals bedanken voor 
de soepele overdracht afgelopen jaar. 
Naast een aantal gebruikelijke evenementen, is er dit jaar een feestelijke 
Kerstdrive in combinatie met de viering van het 9e lustrum georganiseerd. 
Onder applaus wordt de waardering voor deze uitstekend georganiseerde 
viering door de aanwezigen bekrachtigd. 
  

   7. Verslag Penningmeester: 
Omdat Theo Henckens afwezig is, vraagt de voorzitter of er vragen zijn 
over het Financiële verslag. 
Rob Prins complimenteert de penningmeester voor de goed verzorgde 
stukken, met name dat het gelukt is de contributie te bevriezen. 
 

8.  Goedkeuring, decharge en benoeming nieuw lid van de 
Kascommissie: 
- De Kascommissie bestaande uit Noud Vos en Rob Prins heeft het 

Jaaroverzicht en de Balans over het verenigingsjaar 2023-2024 
gecontroleerd en akkoord bevonden. De Kascommissie wordt 
gedechargeerd. 

- Er zijn geen verdere vragen over de balans en financieel verslag. 
Kwijting wordt verleend, met applaus. 

- De Kascommissie voor 2024-2025 bestaat uit Noud Vos en Tim Rasser. 
 

  



3 
 

 9.  Begroting seizoen 2024-2025: 
Er zijn geen verdere vragen over de financiën. Kwijting wordt verleend, 
met applaus. 
Albert Quist merkt op dat als er geen verandering komt in het dalend 
aantal leden, een contributieverhoging onvermijdelijk lijkt. 
M.i.v. 14 oktober a.s. start hij, met ondersteuning van anderen, met de 
cursus ‘leren bridgen’ voor beginners. Er hebben zich meer dan 30 
mensen opgegeven. Het ligt in de lijn der verwachting dat hiervan, net als 
vorig jaar, een aantal nieuwe leden uit voortkomt. 
De voorzitter bedankt Albert voor zijn inzet om ook dit jaar weer nieuwe 
mensen enthousiast te maken voor het bridgen bij onze bridgeclub. 
  

Marga Tijssen 30 jaar actief binnen onze Bridgeclub 
De voorzitter benadrukt dat een vereniging niet zonder leden kan, die zich 
belangeloos en vaak op de achtergrond al jaren inzetten voor het goed laten 
functioneren van onze bridgeclub. 
Marga is daar zeker een voorbeeld van! 
Na eerst 8 jaar het secretariaat van de BC op zich genomen te hebben is zij een 
aantal jaar lid is geweest van de TC. Nu houdt zij zich vooral bezig met de 
website en de ondersteuning van de TC (zoals onlangs met de implementatie 
van het Ranking Systeem). Daarnaast zorgt zij al jaren voor een kloppende 
Ledenadministratie. Al met al is Marga 30 jaar organisatorisch actief binnen onze 
Bridgeclub.   
Het Bestuur stelt voor haar te benoemen tot Lid van Verdienste. Onder luid 
applaus stemt de vergadering hiermee in. Met een bloemenhulde wordt Marga 
terecht in het zonnetje gezet! 
 
10.  Rondvraag: 

- Inge Bakker stelt voor, gezien de vele mankementen aan de 
Bridgemates, nieuwe aan te schaffen. 
Aangezien dit een kostbare exercitie is, heeft Hans Bosman inmiddels 8 
zo goed als nieuwe kastjes kunnen kopen. Deze zijn getest en doen het 
goed. De TC heeft er vertrouwen in dat wij zonder technische 
problemen het komend seizoen doorkomen. 

- In het samenstellen van de begroting heeft de penningmeester er  
rekening mee gehouden, dat de persoonlijke bijdragen voor speciale 
evenementen hoger zullen uitvallen dan voorheen. 

- Huub Vaessen vraagt of de bridgekoffer weer in gebruik genomen kan 
worden.  
Hans Bosman deelt mede dat de zusterbridgeclub ‘de Dubbelaar’ de 
intentie heeft om vanaf het volgend seizoen een bridgekoffer te 
introduceren. Zij gebruikt daarvoor onze bridgekoffer, onder 
voorwaarde dat leden van BCBD er ook gebruik van kunnen maken. 
Zodra duidelijk is waar de koffer te verkrijgen is, zal daar op de 
website melding van worden gemaakt. 

 
11. Sluiting: 

De voorzitter bedankt de aanwezige leden voor hun komst en sluit de 
vergadering. 

 
Namens het Bestuur, 
Berna van Essen en Trudy Steetskamp, secretariaat 


